

НОВОСТЬ  
05.10.2012

## ООО "ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО" ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ В ТРЕНИРОВКЕ ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБРОНЕ

04 октября на территории Астраханской ТЭЦ-2 ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» состоялась тренировка по гражданской обороне. Мероприятие проходило в рамках масштабных всероссийских учений, посвященных празднованию 80-летия со дня образования Гражданской обороны.

Целью тренировки стало совершенствование знаний и практических навыков руководителей гражданской обороны, а также проверка готовности органов управления и сил ГО к проведению первоочередных мероприятий гражданской обороны.

По легенде учений на ТЭЦ-2 возникла угроза возникновения аварии, которая могла привести к чрезвычайной ситуации в системе теплоснабжения г. Астрахани.

Совместными усилиями специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» и сотрудников регионального МЧС на месте возникновения учебной чрезвычайной ситуации была организована работа подвижного пункта управления Губернатора Астраханской области. Председателю региональной Комиссии по ЧС и пожарной безопасности Олегу Полумордвинову было доложено о принятых мерах по ликвидации чрезвычайной ситуации.

В ходе подготовки и проведения тренировки был отработан механизм взаимодействия между ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго», управлением МЧС России по Астраханской области и региональными комиссиями по ЧС и пожарной безопасности в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.